
ACORD DE PUBLICARE 

Acesta este un acord în temeiul căruia dvs., autorul, acordați licența de a vă publica articolul către Philobiblon. Transylvanian 

Journal of Multidisciplinary Research in Humanities, revistă publicată sub egida Bibliotecii Centrale Universitare „Lucian 

Blaga” Cluj-Napoca, Str. Clinicilor, nr. 2, cod postal 400006 - Cluj-Napoca, România, inclusiv abstracte, tabele, cifre, date, și 

materiale suplimentare găzduite de noi, pentru întreaga perioadă de drepturi de autor, aplicabilă în întreaga lume, în toate formele 

și toate mediile digitale, în conformitate cu Termenii și Condițiile de mai jos. 
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DECLARAȚIE DE PROPRIETATE / CONDIȚII ORIGINALE PRIVIND DREPTURILE DE AUTOR 

Prin prezenta vă dați acordul pentru publicarea articolului specificat mai sus ca versiune a înregistrării academice care este 

destinată diseminării în toate formele și în toate mediile (indiferent dacă sunt cunoscute în acest moment sau vor fi dezvoltate în 

în viitor), pe întreaga durată a dreptului de autor, intrând în vigoare dacă și când articolul este acceptat pentru publicare în revistă. 

ACORDAREA DREPTURILOR DE PUBLICARE 

Revista Philobiblon este o publicație Open Access care permite citirea, descărcarea, copierea, distribuirea tuturor articolelor full 

text și folosirea lor în scopurile prevăzute de lege și cu condiția creditării autorilor și surselor. Autorul păstrează toate drepturile 

de autor ale lucrării sale. 

Prin prezenta, acord revistei Philobiblon această licență de a-mi publica articolul, sub toate formele și toate mediile (indiferent 

dacă sunt cunoscute în acest moment sau dezvoltate în orice moment în viitor) în întreaga lume. 

După publicare, am dreptul de a-mi folosi articolul întreg, părți ale acestuia, abstractul, graficele, imaginile sau materialele 

suplimentare în scopuri proprii sau în scopuri didactice, am dreptul de a publica articolul întreg, părți ale acestuia, abstractul, 

graficele, imaginile sau materialele suplimentare în limba în care au fost publicate în revista Philobiblon sau în alte limbi, dar 

sunt obligat să menționez faptul că prima publicare a materialului respectiv a avut loc în revista Philobiblon, oferind toate datele 

referinței complete: Titlul orgininal, în Philobiblon. Transylvanian Journal of Multidisciplinary Research in Humanities, Vol..., 

No..., Anul..., pp.... DOI... 

Confirm că am citit și accept Termenii și Condițiile complete de mai sus, inclusiv garanțiile pe care le ofer în calitate de autor, și 

am citit și sunt de acord să respect politicile Revistei privind peer review și etica publicării. 

 

Semnat și datat: 

 

 

ACEST FORMULAR VA FI PĂSTRAT DE EDITOR. 

  

 

 

 



ACORDAREA LICENȚEI: TERMENI ȘI CONDIȚII 

 

DEFINIȚIE 

 

 

1. Articolul dumneavoastră este definit ca cuprinzând (a) Manuscrisul acceptat (MA) în forma sa finală; (b) versiunea 

finală, definitivă și citabilă a articolului (VF), inclusiv rezumatul, textul, bibliografia și toate tabelele, ilustrațiile, datele și 

suporturile însoțitoare; și (c) orice material suplimentar găzduit de Philobiblon. Această acordare a licenței și acești Termeni și 

Condiții constituie întregul acord și singura înțelegere dintre dumneavoastră și noi ("acord"); niciun amendament, act adițional 

sau altă comunicare nu va fi luată în considerare la interpretarea drepturilor și obligațiilor dumneavoastră și ale noastre în temeiul  

prezentului acord, cu excepția cazului în care sunt modificate printr-un document scris semnat de ambele părți.     

 

RESPONSABILITĂȚILE REVISTEI PHILOBIBLON 

 

2. Dacă se consideră acceptabil de către editorii revistei, vom pregăti și publica articolul dumneavoastră în revistă. Ne 

rezervăm dreptul de a face modificările editoriale necesare pentru a face articolul potrivit pentru publicare sau pe care le 

considerăm necesare în mod rezonabil pentru a evita încălcarea drepturilor terților sau încălcarea oricăror legi; ne rezervăm 

dreptul de a nu continua publicarea indiferent de motiv. 

3. Philobiblon va depune manuscrisul acceptat (MA) la orice depozit instituțional desemnat, inclusiv Depozitul Legal al 

Bibliotecii Naționale a României, în conformitate cu Legea nr. 111/1995, republicată, privind Depozitul legal de documente. 

 

DREPTURI REȚINUTE DE DUMNEAVOASTRĂ ÎN CALITATE DE AUTOR 

 

4. Aceste drepturi sunt  personale pentru  dvs.  și  pentru co-autori,  și nu pot  fi  transferate către nimeni altcineva. Fără a 

aduce atingere drepturilor dumneavoastră în calitate de autor, prezentate mai jos, vă angajați că versiunea finală (VF) nu va fi 

publicată în altă parte fără a menționa faptul că prima publicare a materialului respectiv a avut loc în revista Philobiblon. Afirmați 

și păstrați următoarele drepturi în calitate de autor (autori): 

i. Dreptul de a fi identificat ca autor al articolului dvs., ori de câte ori și oriunde este publicat articolul, astfel de 

drepturi, inclusiv drepturile morale care decurg din Legea nr. 8 din 14 martie 1996, Republicată în temeiul art. III din 

Legea nr. 74/2018 pentru modificarea și completarea Legii nr. 8/1996 privind dreptul de autor și drepturile conexe, 

publicată în Monitorul Oficial al României, Partea I, nr. 268 din 27 martie 2018, și, în măsura în care este posibil din 

punct de vedere legal, orice drepturi corespunzătoare pe care le putem avea pe orice teritoriu al  lumii. 

ii. Dreptul  de a  păstra drepturile de brevet, drepturile de marcă comercială  sau  drepturile  la  orice  proces,  

produs  sau  procedură  descrisă  în articolul dumneavoastră.   

iii. Dreptul de a posta și menține în orice moment Manuscrisul Original al Autorului (MOA; manuscrisul 

dumneavoastră în forma sa originală și nerefereată; o "pretipărire"). 

iv. Dreptul de a posta în orice moment după publicarea VF a MA-ului dumneavoastră (manuscrisul 

dumneavoastră în revizuirea sa după revizuirea peer review și acceptat pentru publicare; o "post-tipărire") ca fișier 

digital pe site-ul personal sau departamental propriu, cu condiția de a menționa faptul că VF a fost publicată de noi și să 

includeți orice modificări sau ștergeri sau avertismente referitoare la articolul emis sau  publicat de noi, cu mențiunea: 

"Versiunea finală a acestui manuscris  a  fost  publicată și este  disponibilă  în  <Philobiblon. Transylvanian Journal of 

Multidisciplinary Research in Humanities> <Vol…><No…><pagini> < DOI Articol>." 



v. Dreptul de a partaja cu colegii copii ale articolului în forma sa publicată, așa cum v-a fost furnizat de 

Philobiblon ca PDF, ca link direct din pagina oficială a revistei sau în versiune tipărită. 

vi. Dreptul de a face copii tipărite ale articolului integral sau parțial pentru a fi utilizate de dumneavoastră în 

scopuri didactice, cu condiția de a menționa publicarea în revistă. 

vii. Dreptul, în cazul în care articolul a fost produs în domeniul de aplicare al contractului dumneavoastră de 

muncă, pentru angajatorul dumneavoastră de a utiliza integral sau parțial articolul pe plan intern în cadrul instituției sau 

al societății pe o bază necomercială, cu condiția de a menționa publicarea în revistă. 

viii. Dreptul de a include articolul într-o teză sau o disertație, cu condiția de a menționa publicarea în revistă. 

ix. Dreptul de a prezenta articolul în cadrul unei reuniuni sau al unei conferințe și de a distribui copii tipărite ale 

articolului delegaților care participă la reuniune, cu condiția de a menționa publicarea în revistă. 

x. Dreptul de a utiliza articolul în forma sa publicată, integral sau parțial, fără revizuire sau modificare în 

compilații personale sau în alte publicații ale propriei opere, cu condiția de a menționa publicarea în revistă. 

xi. Dreptul de a vă extinde articolul în formă de carte pentru publicare, cu condiția de a menționa explicit 

publicarea în revistă (a se vedea mai jos). Confirmarea publicării prealabile în revistă trebuie să fie explicită (a se vedea 

mai jos): 

Referință: Acest <capitol sau carte> este derivat în parte dintr-un articol publicat în Philobiblon. Transylvanian Journal of 

Multidisciplinary Research in Humanities <Vol…><No…><pagini>, disponibil online:  <DOI Articol> 

 

GARANȚII DATE DE DUMNEAVOASTRĂ ÎN CALITATE DE AUTOR 

 

5. Garantați că: 

i. Toate persoanele  care  au  o  pretenție rezonabilă de autor sunt numite în articol drept coautori, inclusiv dvs., 

și nu ați falsificat sau deturnat identitatea cuiva, inclusiv a dvs. 

ii. Ați primit permisiunea tuturor acestor coautori de a semna acest acord în calitate de reprezentant în numele 

lor și de a conveni în numele lor prioritatea afirmării drepturilor de autor și a ordinii numelor în publicarea articolului.   

iii. Articolul este opera dumneavoastră originală, în afară de orice material permis de drepturi de autor al unei 

terțe părți pe care îl includeți și nu încalcă niciun drept de proprietate intelectuală al oricărei alte persoane sau entități și 

nu poate fi interpretat ca plagiat din orice altă lucrare publicată, inclusiv din propria lucrare publicată. 

iv. Vă obligați să anunțați revista Philobiblon în cazul în care doriți să schimbați destinația publicării articolului 

înainte de apariția numărului. 

v. Articolul nu conține conținut abuziv, defăimător, calomnios, obscen, fraudulos și nici nu încalcă în niciun fel 

drepturile altora și nici nu este în niciun alt mod ilegal sau încalcă legile aplicabile. 

vi. Cercetarea raportată în articol a fost efectuată într-o manieră etică și responsabilă, în deplină conformitate cu 

toate codurile relevante de experimentare și legislație. Toate articolele care raportează experimente in vivo sau studii 

clinice pe oameni sau animale trebuie să includă o declarație scrisă în secțiunea Metode, conform căreia o astfel de 

activitate a fost efectuată cu aprobarea oficială a autorităților locale de îngrijire a persoanelor umane sau a animalelor și 

că studiile clinice au fost înregistrate conform legislației aplicabile.   

vii. Orice pacient, utilizator de servicii sau participant (sau părintele sau tutorele legal al persoanei respective) în 

orice cercetare sau experiment clinic sau studiu care este descris în articol și-a dat consimțământul scris pentru 

includerea de materiale, text sau imagine, referitoare la ele însele, și că recunoaște că nu pot fi identificate prin 

intermediul articolului și că le-ați anonimizat și că nu le identificați în niciun fel. În cazul în care o astfel de persoană 

este decedată, garantați că ați obținut consimțământul scris al familiei sau patrimoniului persoanei decedate.     

viii. Ați respectat toate procedurile obligatorii de sănătate și siguranță de laborator în cursul desfășurării oricărei 

lucrări experimentale raportate în articolul dvs.; articolul dumneavoastră conține toate avertismentele corespunzătoare 



cu privire la orice pericole specifice și speciale care pot fi implicate în efectuarea experimentelor sau procedurilor 

descrise în articol sau implicate în instrucțiuni, materiale sau formule din articol; articolul dumneavoastră include 

precauții de siguranță relevante în mod explicit; și citează, în cazul în care un standard sau un cod de practică acceptat 

este relevant, o trimitere la standardul sau codul relevant. 

ix. Ați recunoscut toate sursele de finanțare a cercetării, conform cerințelor finanțatorului de cercetare, și ați 

dezvăluit orice interes financiar sau beneficiu pe care îl aveți care rezultă din aplicațiile directe ale cercetării dvs. 

x. Ați obținut permisiunea scrisă necesară pentru a include în articolul dumneavoastră materiale care sunt 

deținute și deținute în drepturi de autor de către o terță parte, care vor include, dar nu se limitează la niciun text 

original, ilustrație, tabel sau alt material, inclusiv date, audio, video, fotografii de film, capturi de ecran, notație 

muzicală și orice material suplimentar. 

xi. Ați citit și ați respectat politica noastră privind etica publicării . 

xii. Ați citit și ați respectat Instrucțiunile pentru autori ale revistei. 

xiii. Ați citit și ați respectat ghidul nostru privind peer review. 

xiv. Ne veți ține pe noi și afiliații noștri despăgubiți în întregime împotriva tuturor pierderilor, daunelor, 

vătămărilor, costurilor și cheltuielilor (inclusiv taxele și cheltuielile profesionale legale și de altă natură) acordate 

împotriva sau suportate sau plătite de noi ca urmare a încălcării de către dumneavoastră a garanțiilor oferite în acest 

acord. 

xv. Sunteți de acord să ne permiteți să folosim articolul dumneavoastră în scopuri de marketing și promoționale. 

 

LEGEA APLICABILĂ 

 

6. Acest acord (și orice litigiu, procedură, revendicare sau controversă în legătură cu acesta) este supus legislației române, 

iar părțile se supun jurisdicției exclusive a instanțelor din România. 


